



В Астраханской области бывший директор Ахтубинского автотранспортного предприятия признан виновным в невыплате заработной платы сотрудникам предприятия

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора Ахтубинского автотранспортного предприятия Елены Андреевой. Она признана виновной в невыплате заработной платы работникам предприятия (ч.1 ст.145.1 УК РФ и ч.2 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Андреева, являясь директором муниципального предприятия, зная о достаточном количестве денежных средств на расчетных счетах и в кассе, умышленно в период с сентября 2014 по сентябрь 2015 года не производила полную и частичную выплату заработной платы более 80 работникам предприятия на общую сумму более 4,8 млн рублей.

Приговором Ахтубинского районного суда Елене Андреевой назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

(Пресс-служба следственного управления)

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1054467>